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PROBA SCRISĂ LA MATEMATICĂ 
 

 

 

 

1. a) Să se determine mulțimea  1 2A x x    .  

    b) Să se determine mulțimea  1 2B x x    . 

    c) Să se determine mulțimea \C A B . 

 

2. Fie funcția :f   ,    14 2 1x xf x m m    , m .  

    a) Pentru 0m   să se rezolve ecuația   0f x  . 

    b) Să se arate că pentru orice m ,   22 1f x m   , x  .  

    c) Dacă 
1x  și 

2x  sunt două rădăcini ale ecuației   5f x   , să se determine   

        m   pentru care 
1 2 2x x  . 

 

3. Fie sistemul  
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 . 

    a) Să se arate că 0x  , 3y   și 1z   este soluție a sistemului pentru orice m . 

    b) Să se determine valorile lui m  pentru care sistemul admite soluție unică. 

    c) Pentru 3m   să se rezolve sistemul.  

 



4. Fie :f   ,  
sin 1, 0

cos , 0.
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    a) Să se determine a  astfel încât funcția să fie derivabilă în 0x  . 

    b) Să se scrie ecuația tangentei la graficul funcției în punctul de abscisă 0
3

x


 . 

   c) Să se calculeze 
4

f
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. 

 

5. a) Calculați   2
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    b) Calculați   2sinG x xdx  . 

    c) Să se determine , ,a b c  astfel încât  
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Notă. Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 3 ore. 
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